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1.4 To NMuBayopeio Beopna

1.4 To MuBayépeio Bs@pnpa

Epdmon 1

a. Alawnéote w Mubayopeio Bei-
pnpa (N.6)

B- Mou xpnowpede w0 N.6;

Y. Na unodoyicete v nAeupd x tou
opBoywviou tpiy@vou ABT

Anévinon

a. To MuBay6peio Bedpnpa Siotundveral ws egs:
Te kaBe opBoy®VIo TpiywVo To GBPOITHA TWV Te-
payGvey v 600 kaBetwv ndeup®v Eivar ioo
JE 1o tErpéywvo tns unoteivousas
Anfiabn oto opBoydVio Tpiywvo ABT e A = 90° IoxUer
02 = B2 + y2

B. To MuBayGpeio Bedpnia xpnoTEdE!
tov unofioyiops onolaobhnote nsupds
£v6s opBoywViou TPIYOVOU, GTav Y-
pidoupe us Gties 6UO NAEUPES Tou Al

An6 1o M.6. 010 piyevo ABF éxoupe
X +6=10" A

x*+36=100 f

x=64 0

Epdmon 2

4. AlGWNGOTE 0 aviioTPoo tou .6

B. Mou xpnowpEder T avtiotpogo tou M1.6.;

Y. E§etdote av 1o tpiywvo pe nileupés 6cm, 7cm kar
9cm eivar opBoy@vio.

Anévinon

To avtiowpogo tou 11.6. Giawndvetal ws it
Orav 10 tEpaywvo s peyaiUtepns
nileupds PIY@VOU Eival ioo pE To G-
8poioua TV TETpayGVLY TV 500

aifwy nieup@v, Tt N yovia nou
Bpioketal anévavt and v peyanite-

pn neupa eivar opBi

Andabh v o? = B e

A=90°

B. To aviioTpogo tou M1.6. xpnoiéue! 1o va Eféyxoupe av
&va tpiywvo &ival opBoydVIo fi 6xI, 6Tav Yvepiloup s
Tpets niteupés Tou

Y. Tia va ival opBoy@vio Ba npénel pe Baon 1o aviiopogo
ou N.6. va ioxUer
P=6"+7 A 81=36+49 A 81=85
AUT6 Gpws Gev 10X, Gpa o Tpiyevo Bev ivar opBoydvio.
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Mepos B - Kegailaio 1

ATA - EDAPMOTEL

1o napanéve oxipa, to ATAE Eival tetpd-
Yovo. Na unofloyioBouv:

. H nileupé X tou tErpaydvou.

B. H Biay@vios y tou tetpaydvou

Y. Na unofloyiotef 1o epBabév E tou tetpaydvou.

Avon
a. Ynoioyiouss ts nilupds x
An6 10 1.6. 010 0pBoyYGVIO Tpiywvo ABT éxoupe:
25 A x=v25 fx=5

P47 A X =9+16 A X

B. Ynoioyiouss s nileupds y
Eneibi 1o ATAE &ival TEppaywvo 1o iyevo ATE eival op-
Boy@vio pe ives kGBetes nleupés AT = AE =

Apa ané 1o N.6. éxoupe: M€

Ynofloyiouss tou euBabou tou Terpay@vou

=25 (an6 1o a. ep@npa)

Eva i000kedés piywvo ABF éxer nepipepo
36 cm ol pia an6 us foes nAeupés éxel pi-
Kos 10 cm

Na unodoyioete:

a. To Oyos AA tou TIY@VOU ABT.

B. To euBabov tou TpIyG@VoU ABT.

Adon

a. « Ynodoyioués ou BA
H nepipietpos tou tpiy@vou eivar 36 cm. Apa
AB+AT+Br =36 1 10+10+B =36 n 20+Br =36
f1 B =36-20 n Br =16am
Eneidi to Uyos AA eivar kai 51600 8a Exoupe

Ba=26_gm
2

« Yrofoyiouds tou iyous A
An6 10 11.6. éxoupe 010 0pBOY@VIO TpiYwVO ABA:
AN +BN =AB* h AN +8 =10° h A =100-64 h
AN =36 fh AA=6cm
B. » Ynoroyiouss tou euBabou E tou piydvou ABF. Eival
B-u_Br-AA_16-6_96

E =48’
2 2 2
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10 0pBoy@VIo Tpiywvo ABT 10XUel

BM = 10cm ka1 AT = 6cm. Na unofloyioete:
a. Tnv nileupa AB

B. To epBaboév tou tiydvou ABF

Y. To Gyos AA

Avon

a

An6 10 11.6. 010 0pBoydVIO Tpiyevo ABT éxoupi
AB+AT =BI* 1 AB +6°=10° n AB+36=100
AB*=100-36 1 AB* =64 1 AB=64 fi AB=8cm
To epBadov tou TpIy@vou ABF &ivar

Bu_ABAr 86 _48_

24am?
2

Enions to epBabov tou tpiydvou ABT eivar: E

_Br-AA

. _10-AA

24=

f 10-AA=24-2 1
2 2

10-AA=48 n AA:% A AA=48cm

To tpanélio ABFA eival 100oKedés pe

AB = 8 cm, AA = B
cm. Na unodoyfoe

a. To Uyos AE tou tpanegou.
B. To epabov tou tpanediou

10 cm ka1 TA = 20

Avon
a. Oépvoupe a Uyn AE kai BZ

Mpogavis ané 1o opBoydvio ABZE éxoupe 6u
EZ=AB=8cm

Enopévs: AE :n:#:% 6cm

A6 10 11.6. 010 0pBoy VIO Tpiywvo AAE éxoupe
AP =AN-AF f AE =10°-6 n AF =100-36
n AE =64 n AE=V64=8cm

B. To epBabov tou tpaneiou ABFA ivar

(B+B)-u _(AB+TA)-AE _
2 2 -
(8+20)-8_28-8_,, o 14ycnp
2 2

AnAadA E = 112 cm?

E
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Mepos B - Kegailaio 1

EPQTHIEIX KATANOHIHE

°chcxmp\'mz s Zwot6 (5) i AdBos (A) s NapakaTe Npotacers

a. Ze opBoy@vio tpiywvo ABT pe B =90° ioxUel a2 = B2 -y

Av ot tiywvo ABT ioxUel B2 = y2 - a2, tote A =90°
iy

Y. YNGpxer tpiyvo pe NAEUpES X, ¥, ® Y10 TIS ONOIES I0XUOUY GUYXPOVES

P+ kal Yy =X +e]

0 01 napakéte 1o6tNTEs avagépovial oto Sinfavé oxApa
NG ONHEIG OETE MoIEs an6 AUTES Eival GwOTES, aIoAGY@VIas TV anGvinh aas.

i Y=

iv. B =x+y 4+

Vi, F =K a4

Tto inflavé oxipa va unofloyioete:
a. Tox
B. To epBabov tou Terpay@vou pe nieupd y.

Zt0 0pBoy@vio ABTA eivai AT = 5 cm kai TA =4 cm
Na unofloyioete:
i. Tnv nepipierpo tou ABIA, ii. To epBabov tou ABTA

To epBadov tou terpay@vou ABTA eivar 144 cm? kai to epBabov tou tetpaydvou BEZH eivar 169 cm?. Na
Bpeite v nileupa rE
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1.4 To NMuBayopeio Beopna

Na eféygete av ta napakdtw tpiyeva siva opBoy@via

T10 1000KeEs Tpiywvo ABT (AB = AT) n nepijietp6s tou &ival 54 cm kain AB=15cm. Na
unofloyioere
a. To0yos AA.  B. To euBaGov tou tpiyvou ABT. y. To euBaGov tou tpiyvou ABA

Na e€erdoete av oxUer: AB® +F = AKX +BI*

H nepipierpos tou pIy@vou ABT eivar 30 cm. Na e€erdoete av 1o tpiywvo eivar opBoy@vio.

210 panégo ABFA éxoupie: AB=4am, FA =16cm,

B =15cm . Na unofloyioete o euBad6v tou tpanegou ABTA.

Tt0 binflave oxipa éxoupe: AB=15, AT =13, BA=9
Na e€erdoete v 1o tpiywvo ABT eivar opBoydvio
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